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poslední pátek před pohotovostí

2016-09-30 Vytvořil ufo

** update 12:00 Dnes hospoda, zítra výlet a příští týden pohotovost. No jinak si musim
poznamenat, že mi ve středu sebraly ženský dost energie. No nejdřív mi volala manželka
milenky ohledně nějakých informací k hypotékám a telefonům s androidem a pokec se
docela solidně protáhl skoro na hodinku času. Ale jo, žena si potřebovala popovídat, tak jsem
zapnul odposlech a poslouchal, ale jako v pohodě, rozhovor ke konkrétním tématům. Sice
sem se dozvěděl i věci, který nevim jestli sem musel nutně vědět, ale to když si lidi povídají,
tak občas nějaký osobní informace prostě padnou. Všechno fajn, přijedu do hospody,
chlastání piva a dopitná rumu z víkendu, přijde ségra milenky a hrozně se směje vyprávění,
jak mi volala žena milenky. Sice nechápu co ji přišlo tak směšný, ženská vychovává dvě děti a
to prostě zanechá následky, ale nechal sem to být do doby, kdy přišlo na odjezd domů.
Objednám si dročku, ségra milenky prudí, že už čekat nebude, že půjde domů pěšky, protože
s tím pivem co mám zdržuju. Fajn lupnu do sebe pivo, pípne mi smska, že dročka přijela,
řeknu frndě ať se jde připravit a čekám. A čekám a čekám, nástupní doba utíká, já vyrazim
zpět do hospody co se jako děje a tam potkám mařku jak má objednaný s nějakým frajerem
panáky a klopí je do sebe. Jo, tohle mi připomnělo starý časy s bejvalkou, kdy se odchod
domů proměnil v to, že si ještě musela dát s každým čůrákem panáka a příšerně zdržovala a
s kdejkým debilem se loučila, jakoby měl nastat konec světa a hospoda zítra už neotevřela.
Ale jo, pohoda, chlast umí udělat debila z každýho, vyhodim mařku na Floře a jedu domů.
Vyzvednu Taru a jdeme se spolu motat ven. A nejednou telefon a volá mi ségra milenky,
přesně ta, která se smála, že mi volala manželka milenky, tak si říkám, kurva co je, nějakej
průser, barák spadnul a nebo aspoň hoří, tak ten telefon zvednu a tam úplně vyřízená mařka,
že ten její ještě není doma, že jí volal, že už je na cestě a co má dělat. Tak sem ji řekl, ať vezme
čokly, jde jde je vyvenčit a že frajer určitě přijde. No, jenže odpovědí mi bylo zaseklý ženský
uvažování, že ten její ještě není doma, co má dělat a že ji slíbil, že už bude doma. Takže sem
znova zopakoval, potom ještě asi 3x, že má vzit čokly, jít je vyvenčit a pak ať si otevře flašku,
ubalí jointa a normálně počká, že partner určitě za deset-patnáct minut přijde a položil sem
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to, protože už sem fakt neměl sílu na ožralý kundí problémy. No, nevim, kde se frajer zasekl,
ale za deset mi mařka volala znovu, ale to už sem nezvedl, zapnul tichej režim a ráno sem
zjistil, že to volání nebylo poslední. Já vím, proč nechci už nikdy nechci sdílet domácnost s
frndou, která nezvládá emoce a chlastá víc než já, protože já chci klid a se životem srovnanou
kundu.

kompy

2016-09-29 Vytvořil ufo

** update 20:10 Dneska sem celej den v práci připravoval volební počítače, respektive svůj
příděl z těch palet. Zabil sem tím celej den, pohoda. Teď dodělávám pračku a ještě nějaký věci
včetně večeře, takže nevim jestli se dostanu k psaní, i když bych rád. sere pes, příští tejden
mám pohotovost, tak bude času dost. kapra sem v hospodě vyzvedl, přendali ho do mrazáku,
takže ho mám mraženýho. no projelo sanitek jak kdyby někde spadlo letadlo.

narcos

2016-09-28 Vytvořil ufo

** update 22:47 Včera proběhla slušná svatováclavská pijatika, ze který se léčím ještě teď. v
hospodě sem zapomněl kapra, zejtra ho musím po práci vyzvednout. chlastalo se jako v
hlubokým středověku za dob václava. sjel sem podstatnou část druhý série narcos, mentální
kapacity na nule.

Veronika Žilková o nevěře Agáty: S Kubou podváděla řadu partnerů! Oficiálně potvrzeno,
Agáta je coura.

Let MH17 zasáhla raketa Buk odpálená z území proruských rebelů. Rusko, Rusko, je mi z tebe
úzko.

volební počítače

2016-09-27 Vytvořil ufo

** update 14:55 Dneska dorazily volební počítače. Další 4 palety. K obědu hamburger, což je
pravá maloměšťácká strava. V tývce jedou Simpsonovic a večer mě čeká mecheche v
hospodě, protože zejtra je nějakých Václavů. Co se týče uploadu update, musím počkat,
coolhousing má výpadek po delší době, vypadá to dle tvrzení hotline na závadu na
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elektroinstalaci.

volební tiskárny

2016-09-26 Vytvořil ufo

** update 22:51 Po vyvenčení sebe i psa. Relativní pohoda, tedy s drobnou vadou na kráse,
kterou jest monstrozní puchýř na chodidle, jenž se mi zrodil po víkendu. Nojo, nový boty
dobrý, ale měl sem je asi rozšlápnout v práglu. Rozdělal sem poslední kapitolu, sepsal si
stručný průběh děje a teď už jen k tomu dodělat omáčku. Defakto už znám definitivní konec.
Pět set stran nesmyslu.

Syn si nejvíc hraje s autíčky, vidí je všude. Skupina Pražanů žaluje stát kvůli životnímu
prostředí. Jak říkám, s matkama je to těžký. Děti v Praze vidí všude auta.

Jak jezdilo "turbotaxi" z Pařížské: Stačí zalepit desetinnou čárku a už je cesta o stovky korun
dražší. Pěkný náhled do časův uplynulých.

Sazby hypoték klesly na nové minimum 1,84 procenta, snižování má pokračovat. To je mi
jasný, že se bude úrok furt snižovat, než se zastaví někde kolem jednoho procenta plus mínus
pár desetin, spíš minus. Ale jo, sem rád, že to zatím i přes všechny problémy táhnu a mám
aspoň dobrej pocit, že ty prachy zbytečně někde nepromrdávám lepením černých děr.

======

** update 18:52 Si dovolím jeden úlovek kousek od baráku.
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======

** update 15:28 Hochy z alternativní umělecké anarchokapitalistické skupiny Ztohoven
vyškolil nebo spíš vytrolil obyčejný zloděj a manipulátor: Jste valutové prostitutky, Česko uvízlo
v 90. letech, říká Vorotnikov. Peníze nepoužívá, kočuje. vs prohlášení Užiteční idioti :D

Jo, to takhle v těch uměleckých avantgardních kruzích chodí, že kolikrát parazit, příživník, lhář
a manipulátor zahuhlá něco o umění, alternativě a maloměšťáctví a všichni se můžou posrat.
Já měl tu čest poznat alternativu a undergroud díky bejvalce a vlastně se ničemu nedivím. Já
už bych se vysral na nějaký umělce a alternativce.

======

** update 13:19 blížej se volby. zjistil sem ráno během venčení, že nějací pomatenci polepili v
mým okolí snad všechny sloupy opravdu hnusnejma papírovejma plakátama v růžový barvě,
kde se nějaký doktor snaží o politickej úspěch. no není jedinej a já osobně si nejsem jistej tím,
jestli je nutný mít tolik doktorů v senátu. stejně je senát úplně k hovnu, žere to prachy, sedí
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tam kdejakej herec a je naprosto zbytečnej. dorazili volební tiskárny pro předsedy volebních
komisí. ještě čekáme počítače a monitory. takže vybalit a uklidit 4 palety tiskáren jsou asi
dnešní největší prací.

Novodobí Slované: ti, co vynášejí Moranu. Ty jo, další ezonebezpečí hrozí naší krásné
heretické a multikulturní vlasti. Tihleti eurošamané, to je fakt neštěstí...

Senior strávil tři dny ve vaně, zachránili ho strážníci. Ano, to je přesně ten důvod, proč matka
chtěla v garsonce sprchovej kout a proč si sprchový kouty nechaj místo van nainstalovat po
rekonstrukci odpadů i někteří důchodci u mě v domě. Není nic jednoduššího, než si dát do
sprcháče židli.

Muži, který býval ženou, se narodilo dítě s ženou, která bývala mužem. To se ani nedá nazvat
Sodomou a Gomorou.

Páry vybírají dárce spermií dle nadání i podoby s otcem, říká lékařka. Ty vole, vždycky mě
hrozně zajímalo, jak to ti doktoři dělají, aby se rodičům narodil aspoň trochu podobný
potomek. Vono na tohle se ptát v okolí je takový poněkud ošemetný, co kdyby prostě dítě
bylo jenom podobný na pradědečka. Ono je sice vidět, že některý děti se rodičům podobají
dost vzdáleně, ale přímo se zeptat jsem ještě nedokázal. No a bulvární internetový článek mi
dal pár odpovědí na to, jak se uměle rodí děti. Rodiče dostanou dotazník, kde si na základě
dat biologického otce vyberou jaký model by chtěli. Barva vlasů, kůže, očí, vzdělání. Hitler by
měl určitě radost, kdyby viděl, kam se posunula doba od eugeniky a plození pravých árijců. A
brzo naskočí čínani do umělýho plození dětí se svými genetickými zásahy a modifikacemi.
Kdybych byl fantasta a ezoterik, křičel bych něco o brzkém příchodu nových lidí.

opět z5

2016-09-25 Vytvořil ufo

** update 19:39 Fajn, jsem zpět v praze z parádního maloměšťáckýho výletu. V pátek sem
ráno vstával v 6, v 8 sem byl v libni, v 9 v pardubících, z nichž sem vyjel v 10 a v 11 sem byl v
trhový kamenici. protože bus do bradla jel někdy až ve 13, tak sem sebral a šel sem těch 6
kiláků pěšky a stejně sem došel dřív než přijek autobus. někdy v půl jedný sem byl na místě,
kde na mě čekal kámoš, kterej zas odjel, sud a pípa. dal sem dvě piva, dva jointy a šel si
lehnout, dokud k večeru nepřijel zbytek. jo bylo to fajn vidět po letech starý kumpány, tvrdej
se všechen nevychlastal, žádný dítě nepřišlo o život a ani nebylo pokousáno psem. všechno je
věc civilizovaný dohody, aby měly matky klid. já to znám z baráku, nejhůř se jedná s nasranou
matkou, přes ni ani šinkanzen nejede. dneska sem byl po obědě odvezen zpět do kamenice,
kde sem ještě na náměstí potkal spolužáka z gymplu se ženou, takže jako nemůžu říct, že
bych se nudil a vůbec nikoho nepotkal. v 16 přijel bus, v 17 sem stál u hajzlů ve vlakovým
expresu směr praha, kterej nabral slušný zpoždění, ale i tak v 18:30 sem přijel zpět.
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pěkný to bylo

2016-09-22 Vytvořil ufo

** update 13:16 Včera to bylo slušný, vopravdu jo. Dneska musím jít spát dřív, protože zejtra
brzo ráno vstávám a až do neděle nenapíšu ani řádek. Uff, čeká mě fakt cesta až do Horního
Bradla.

Sex vztah nestmelí. Vydrží spolu jen páry, které rezignují, tvrdí vědci. No, je to takovej
tendenční bulvární článek, který mě ale utvrdil, že jsem udělal správná rozhodnutí. Ano,
mrdání každej den prostě po deseti letech vztahu nemůže fungovat, nebo maximálně u
ženatých a vdaných. Ani vlastně nechci žít jako dřív, chci klid na práci, doma pohodu a nechtěl
sem řešit kundí problémy. Jako deset let průserů bejvalky stačilo, zůstat v tom dál, tak bych se
asi nejspíš uštval a zdechnul ještě před šedesátkou. Jo, sou prostě kundy, který pohodu a klid
udělat neumějí a vztah si představujou jako nonstop alkopárty a k tomu pořád nějakej
zkurvenej chaos. první, která nebude ezopíča, nebude chlastat a bude umět zařídit doma
pohodu, tak abych se těšil domů, ta vyhraje. nejhorší totiž je, když se vám nechce domů,
protože tam sedí kráva, u který nevíte, co ji zase nějaký kundy na internetech poradily
ohledně vztahů. Ale stejně si dodneška myslim, že ty její internetový mrdkokámošky jenom
záviděly chlapa, kterej chodí do práce a umí uvařit. Jako já když si sečtu co sem do tý krávy za
těch deset let nalil, abych zalepil všechny ty její exekuce, za to mohl bejt menší barák někde v
nějaký vesnický díře a ještě si píča zasraná vyskakovala, že málo vydělávám a snad si dokonce
myslela, že táhne celou domácnost. Celý to bylo na palici a čím dýl to mám za sebou, tím víc
nedokážu pochopit, proč sem se týral. asi láska oči a rozum zaslepuje. Zdá se, že se fakt mám
hrozně rád a ještě sem nerezignoval.

Opilý senior onanoval u dětského hřiště v Opavě: Skrýval se v křoví. Vždycky mě rozesmějou
tyhle matky ochránkyně veřejnýho pořádku. Bože, tak to na chlapa přišlo, zalezl si do křoví a
chtěl si ulevit. To se může stát každýmu.

thajská polévka

2016-09-21 Vytvořil ufo

** update 11:58 na trzích zase jedou moje oblíbený halušky, takže sem se rovnou stavil v
rybárně a koupil si k nim zase po delší době polívku za šest pětek. Jo, je to fajn neřešit peníze,
protože nejsou všechno a jsou jen prostředkem k uspokojení a splnění si drobných přání. Jak
bylo přes poledne hezky, tak si na jiřáku u těch místních ezokavárniček daly sraz biokundy
vyznávající moderní trendy. Jo, není nic veselejšího než se dívat na frndy s vytaženejma
ceckama a krmící haranty. Napadlo mě něco o tom, jak by se asi ženský tvářily, kdybych si k
nim přisedl, vytáhl čůráka a začal si ho honit. já nevim, myslim, že těhotenský fotky a
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skupinová kojení by měla zůstat z dohledu v domácnostech nebo v uzavřených
facebookových auditoriích. Dneska zase pívo.

prudký ochlazení

2016-09-20 Vytvořil ufo

** update 22:18 no, pěkně se ochladilo. musím s tím počítat na vejkend. dneska sem v práci
přivrtal všechny tři apéčka a při vrtání děr pro druhej držák se z akuvrtačky bíle zakouřilo a
solidně zasmrdělo. šikovní kolegové ji rozebrali, vyčistili nějaký mrdky uvnitř, do kterej se
nacpal grafit z nějakejch udělátek a pak zase složili tak, aby fungovala. pro poslední držák sem
udělal díry klasickou vrtačkou s kabelem do zásuvky. v poslední době nějak vrtám. jinak
vobyčejnej maloměšťáckej den, přišel pytel se žrádlem, takže sem ho tradičně táhnul z práce
na zastávku. fakt nic, žádnej brutál, žádná kalba, jo akorát debil vedle v devět hodin začal
vrtat, no a jak teď vrtám, tak sem si zavrtal ještě jednou. nasrat zmrdy.

Sexuolog Weiss naboural auto s rodinou. To je hodně blbý, si užije mediální honičku.

Nejvíc sexy povolání na seznamce? Ženy touží po právníkovi a muži po učitelce! Já sem chtěl
ty data původně komentovat, ale během procházky sem zapomněl jak, takže asi tak.

domény

2016-09-19 Vytvořil ufo

** update 21:24 Doména zaplacena, snad bude všechno ok. včerejší braková onanie byla fakt
vydatná, tak sem si dneska začal smolit scénář poslední kapitoly, abych zabil čas než upc zase
nahodí televizní stream do kabelu. byl sem vyzvednout dva rumy, sice sem potřeboval jen
jednu láhev, ale přeci nepojedu přes půlku prahy pro jednu flašku, žejo. v praze chčije a já
doufám, že o víkendu nebude.

Americký distributor technologií Avnet prodá svou IT divizi konkurenční Tech Data za v
přepočtu 63 miliard korun. avnet i tech data znám z byznysu. ehm. je to asi těžký dělat pro
nadnárodní firmu.

======

** update 15:16 V posledních dnech jedu taky nějaký teorie, že každej z nás je obrazem svých
rodičů. Co se doma člověk naučí, to používá celej život. Napadlo mě to, když mi matka
vysvětlovala, že hrozně důležitý na partnerce nebo partnerovi je taky jeho rodina a způsob
výchovy. Kriplové zase jenom vyrábějí kriply, tak to prostě je. Fakt sem poslední měsíce rád, že
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mě rodičové vychovali po maloměšťácku, protože po mě nezůstávají dluhy, nekradu, chodím
poctivě do práce, na pracáku sem nikdy nebyl, dluhy na sociálce a zdravotním nemám a na
drogy sem s vždycky vydělal sám, underground neunderground. Dostal sem ty nejlepší
základy, jaký jsem mohl dostat a od případný partnerky očekávám přibližně to samý. Jaký fotr,
takový syn, jaká matka, taková dcera.

======

** update 10:45 Jo, před týdnem přišla druhá upomínka o nezaplacení týhle domény, jak jsem
se tedy dnes dozvěděl. To je prostě průser, používat cizí domény. Tak doufám, že mi ji do
večera nevypnou. Ještě, že mám další dvě náhradní, které lze vygooglit. Pořádně se ochladilo,
v práci sem naladil MTV rocks a musim říct, že mtv už není co bejvalo a ty dnešní rockový
kapelky spíš vypadaj jak partičky buzerantů. Blikátka, tetování, stejný riffy, žádný cigarety v
hubě, láhve v rukou a ani drogy (aspoň filmový falešný). Vždyť to je hrozný, dívám se na nový
videjka, to je samej dredatej, tetovanej, husťáci pod podiem, ale kde je kurva kouř z cigaret,
létající kelímky s pivem, návštěvníci močící pod podiem, to se svět už posral.... ???

windows 10 update

2016-09-18 Vytvořil ufo

** update 22:27 0x80070003. Hláška výročního updatu od Microsoftu uživatelům desítek. Já
mám Windows 10 legálně nelegálně ve virtualboxu, protože notebook byl koupenej dokonce
ještě s Windows 7, ale bojím se je prostě pustit na hardware. Někdy k ránu jsem problém
vyřešil a vyaktualizoval sem si okna.

Dneska sem tedy vstával později, v dešti a polodešti si udělal dlouhou procházku strašnými
Strašnicemi a vymyslel sem si, že si skáknu pro jídlo k vietnamcům. No až doma, kolem pátý
mi došlo, že dneska mají výjimečně zavřeno z nějakýho neznámýho důvodu a já si budu
muset dát studenou večeři typu chleba s máslem. Pizzu sem nechtěl a konzervu popartových
fazolí se mi otvírat nechtělo.

protože všechno zlý je k něčemu dobrý, sednul sem k psaní, abych si ulevil a nahodil sem
docela tempo, takže sem dopsal předposlední kapitolu, nebo myslím, zítra se ještě zamyslím.
k tomu v televizi jede barbar conan, takže co se týče vytvořené umělecké nálady, jde o
naprosto dokonalou brakovou onanii.

Jo, jenom pro zajímavost, jak se pěkně tenhle update 1607 rozežral. Jako je mi jasný, že ho asi
můžu zkusit legálně odinstalovat, že došlo k nějaký záloze, ale rozežranej je přímo giganticky.
Nemám nic jinýho než windows 10 a kompletní office 2013, jinak v tom virtuálu nic moc
neprovozuju, kromě upc televize, ale i tak sem musel zvětšit vdi disk o 20GB.
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chemtrails

2016-09-17 Vytvořil ufo

** update 22:48 Chcalo, paráda. Nachcalo hodně vody. Během odpolední procházky sem
viděl chlapa u domků, v trenkách a holinkách, v ruce násadu od koštěte jak uvolňuje listí nad
ucpaným kanálem u fakt gigantický kaluže. venku je konečně dýchatelně. nemůžu úplně říct,
že bych dnes den proflákal. no žádnej underground, žádná hospoda nebo mejdlo.
maloměšťácká pohoda.

======

** update 14:19 Včera proběhl poslední den pařáků. Sem rád, že to skončilo a že to skončilo,
když sme seděli v hospodě. Proletěl někde poblíž vrtulník a pak začalo pršet. jasný důkaz
ovládání počasí, někdo usoudil, že pařáků bylo dost, tak změnili počasí. Dneska ráno bylo
konečně po dlouhý době úplně normálně. Umyl sem si nádobí, vypral dvě pračky, udělal si
jídlo a dám asi film a večer budu psát.

voko
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2016-09-15 Vytvořil ufo

** update 22:55 No, furt zkurvenej pařák, v práci sem vyměnil všechny náplně s barvou v
tiskárně, HP cp1515n model, kde když dojde na výměnu barvy, vymění se i válec. zkurveně
pomalá, najeto asi jak stará děvka, ale linuxem podporována a kupodivu tiskne a nešpiní. psal
sem, zejtra už snad vedro nebude.

======

** update 10:46 Můj první den v hospodě po pohotovosti dopadl na výbornou. Moc sem
toho nevypil, nezeblil sem se a neposral. Zpět cesta domů taxíkem, přeci jen pípla mi vejplata
a protože peníze nejsou všechno, rozmazlil jsem se a jel domů jako pán. No, jenže já už si
přiznal, že underground a alternativa je pro mladý a blbce, že sem starej dobrej maloměšťák
a je mi fakt kurevsky s tímhle zjištěním fajn. Každá sranda totiž jednou skončí.

středa

2016-09-14 Vytvořil ufo

** update 15:14 Vyčistil sem klávesnici o notebooku. Už fakt chtěla a ten bordel, kterej byl
pod klávesama byl fakt nechutnej.

======

** update 12:36 dneska se nic nestalo, kromě toho, že sem v práci vytekl kvůli tiskárně. stará
šla do píče, tak nám milostivě z obchodního nechali svoji, já ji zapnul a zjistil sem, že nejenže
v ní nejsou tonery, ale ten poslední zbývající se sype a nechává všude tonerovou prachovou
šmouhu. no udělal sem scénu a pohrozil, že půjdu za šéfem.

jo a ráno jela v tramvaji nějaká mladá buchta, která dokázala, že normální buchty ještě
existujou. Vedla s někým, asi rodič, telefonickej rozhovor, že dostala svoji první výplatu, že je
to super a že je jedna z prvních ze školy, která si našla práci a nezapomněla dodat, že bez
protekce a sama. Jo, rozhodně mě tohle imponuje víc, než když se kunda chlubí, že ve
čtyřiceti si chce ještě užívat a ještě k tomu přechlastá alkáče od stánku. Netrvám si na
inženýrce, postačí obyčejna květinářka nebo prodavačka, ale hlavně aby měla sociální
inteligenci a rozum. Srát na tyhle kundy z restaurací a jídelen nebo z jinejch podnikatelskejch
familíí, kde se sere na výchovu a vyrábějí se jen rozmazlený kundy, který si myslej, že maj na
všechno nárok a že přijde princ, kterej ocení čtyřicetiletou kundu bez práce, s dluhama a se
záznamy ve všemožnejch rejstříkách. nedávno mi matka vyprávěla o matce mý spolužačky z
gymplu, který umřel manžel a současně otec mý spolužačky, kterej vybudoval po revoluci
firmu a zaměstnával asi 100 lidí na tři směny. Jo, mohla ženská firmu prodat a nebo si
najmout někoho na práci, mohla si užívat a nemusela už nikdy na nic hrábnout. Jenže vona
řekla, že ne a sedla si do ředitelskýho křesla po muži a začala šéfovat zaměstnancům, protože
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za ně cítila zodpovědnost no a byznys pokračuje dál.

Takovou buchtu sem buďto ignoroval a nebo se prostě v tom prostředí, ve kterym se
pohybuju, nevyskytujou. To je samá hogofogo zlatá mládež a úplně mi stačilo co sem viděl v
tom slavnym špindlu. Jako už chápu, proč ve familii bejvalky byl samej alkáč nebo vyfetlo s
kostkou čehokoliv místo mozku.

konference

2016-09-13 Vytvořil ufo

** update 22:55 Po obědě proběhla ještě kávička, nějaký italský roládičky s parmskou
šunčičkou a podobně. v tombole sem piču vyhrál, ale i tak to byl báječně uvolněnej den.
přibyla mi do sbírky další visačka. večer sem psal, nic moc, sem unavenej z toho
kapitalistickýho nicnedělání, procházka se psem. furt pařák a snad se to neposere, protože
bych byl rád, kdyby bylo hezký počasí i příští tejden. aspoň pod mrakem, bez chcaní. pojedu
se podívat na kumpány z východních čech, neviděl sem je fakt roky.

Při rychlosti 300 km/h nedával pozor. Prozradily ho bílé ponožky. To se může stát jenom v
Japonsku.

SKANDÁL: Strážce britské královny ŠŇUPAL ze služebního meče! OLOL :D

======

** update 13:59 Super, je obědě, hlad a chutě ukojeny. Jsem spokojený.

======

** update 11:40 Inu, dřepím v klimatizovaný místnosti a tajně doufám, že neodeseru
klimatizovanej vzduch. Nesnáším klimatizovaný prostory. Přišel sem ráno hladovej doufaje, že
bude připravena snídaně. No byla, ale až na jedenáctou a oběd je až po jedný. Narváno taky
není, na všechny se dostane.

pipelight

2016-09-12 Vytvořil ufo

** update 22:31 Dnešní den. Dnešní den bylo pondělí. Pohotovost sem předal a dopoledne
konečně uchodil horizon.tv z linuxu přes pipelight. Je to teda věc, původně sem chtěl honit
tuhle televizní aplikaci z androida, ale jak jsem zjistil, na x86 mám smůlu. Visí nám v práci
jedna velka vyřazená obrazovka na zdi a minulej tejden sem za 1200kč koupil nějakou levnou
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ATI GPU se 2GB paměti, no to bych chcal, ten počítač, kterej ji pohání má 4GB, ale akceleruje
dobře a kupodivu tahle prasárna, kdy je v firefoxu honěnej silverlight přes wine, funguje.
Musel sem použít ubuntu, protože mě třeba pod gentoočkem mi pipelight s firefoxem
nechodí, takže když si chci pustit televizi a nechci koukat na telefon, zapnu virtualbox a
windows 10. jenže já mám v notebooku 16GB RAM. Jako sem spokojenej, swapování mám
vypnutá a swap partition slouží jenom pro hibernaci a veškerý tempy a adresář, kde probíhá
překlad aktualizací jsou v ram disku, tmpfs je slušná vychytávka, velikost tmpfs partition se
mění podle potřeby, takže mi staticky nezabírá 8GB, na kterých má nastavenou maximální
velikost. Ale tahle kapacita se stejně využije jenom při kompilaci libreffice, firefox, thunderbird.

no sere pes, odpoledne sme měli v práci návštěvu, nějaký obchodně technický pokecy,
kafíčko, koláčky a tak. večer sem zabil psaním, zejtra mě čeká náročnej den. jdu na konferenci,
takže budu celej den poslouchat přednášky a obíhat stoly s jídlem. když budu mít koule,
počkám si na tombolu. už dlouho sem nic nevyhrál.

911

2016-09-11 Vytvořil ufo

** update 22:45 Výročí americkejch útoků. Ty vole, patnáct let a tento blogýsek tuto událost
již pokryl. Vedro jak z prdele, počasí lámalo rekordy, tak sem se šel s matkou projít na vítkov.
nikdo nikde, až na pár debilů jako sme byli mi dva. no, aspoň sem ji ukázal, kam chodím do
hospody. jo a viděli sme tři cikány. spíš cikáňata, matka žije v domnění, že žižkov je ghetto,
kde jsou cikáni na každým rohu. udělal sem ze včerejšího kuřete rizoto, něco sem napsal a
doufám, že v noci mi nepípne žádný hlášení.

Česko zažilo horkou neděli, někde naměřili přes 32 stupňů. Přesně tak, zkurvená zasraná
horká neděle.

Telefon za 60 tisíc. Jak Československo začínalo s mobily? Zejtra uplyne 25 let od doby, kdy
byla spuštěná první mobilní síť.

Konvička odjíždí na oslíkovi do propadliště dějin. Pomatený docent se zase dneska pokoušel
o nějaký humory.

Tunel starého železničního koridoru pod Vítkovem 2016

srovnávací foto z roku 2009
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srovnávací foto z roku 2009
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srovnávací foto z roku 2009
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sobotní pohoda

2016-09-10 Vytvořil ufo

** update 22:51 Fakt furt pařák. Snad se posledních pár hodin pohotovosti nebude níc
závažnýho dít. Snad mám statisticky ještě od posledně vybráno. Vstávačka v jedenáct,
procházka v hicu, hádka v Albertu, protože sem měl nákup za víc peněz a mařka v půlce
počítání někam zdrhla řešit jinej průser k jiný kase, takže dostala přednášku, že nejdřív má
klienta dodělat a pak si jít řešit problémy druhejch. Praní prádla, pečení kuřete, procházka s
matkou, která se byla podívat v Letňanech na nějaký výstavě. Jo, to je pohoda, když má bus a
tramvaj hnedka u baráku. Pro život ve městě je důležitý spojení, proto chtěj všichni bydlet co
nejblíž centru. sjel sem nějakou blbost a něco málo psal. jo, dneska sem se slušně rozjel a
dohnal ztrátu posledních dnů. 500 stránek. v tývce jede nějakej agent mulder s scullyovou a
chtěj uvěřit. jo, olckůl.

úklid
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2016-09-09 Vytvořil ufo

** update 22:44 Fakt pařák. By mě nenapadlo, že budou v září takový parna. Poctivejch třicet
v ulicích. Co víc, trávníky sou žlutý, zvratky vyžíraj fleky do chodníků, u kontajnerů někdo vylil
nějakej olej nebo jinej divnej bordel a v parku u trafačky spí na lavičce nějakej ožrala. je
chytřejší než ten včera, o kterýho sem zakopl v tom samym parku, protože ležel napůl na
trávníků a napůl na chodníku. no já se lek jako debil, protože moc světla tam není a já nejdřív
myslel, že je to mrtvola, než se frajer s mručením převrátil na bok.

======

** update 15:43 Dnešní homeoffice sem využil ke kompletnímu úklidu bytu. jo, slušná
šestihodinovka, jako práce v práci. celkem dneska nuda, akorát sem potkal, když sem šel se
psem na nákup, dvě extrémně vyndaný kundy, který asi táhly z nějakýho sportbaru a myslely
si, že jsou zajimavý a vtipný. Tak sem se jim snažil nějak vyhnout, protože sem fakt neměl
zájem kolem nich projít, protože si vždycky vzpomenu na bejvalku, jak se vyndala s
germánama v jižních čechách. Akorát jedna z těch kund si toho všimla a asi si to vzala nějak
osobně, že se tak nápadně vyhejbám a začala něco řvát. No, mávnul sem rukou, rozeřvala se
ještě víc, ale já tyhle ožralý kundy po všech těch svejch zkušenostech fakt nechci ani vidět ani
slyšet. Existuje jen jedna hnusnější věc než je přendanej chlap a to přendaná ženská. To fakt
nikdo nechce, leda snad zoufalci z undergroundu. Normální člověk, když cejtí, že začíná bejt
za debila, si někam zaleze a oddebilí se, ale někdo prostě rozum a záklopku nemá.

Garáž, kde našli děti, měla troje dveře. Policie obvinila majitele z únosu, chce pro něj vazbu.
Hustý co všechno se může stát v tradičně křesťanské zemi. Kdyby ten majitel byl aspoň
muslimácký uprchlík...

Jana Mrencová, noční můra hejtmana Haška. To je matroš....

zákoš

2016-09-08 Vytvořil ufo

** update 23:49 přesně jak jsem si včera zapsal. zákoš, zejtra homeoffice a ještě sem k tomu
zjistil, že ta spíčená aplikace od upc pro android nefunguje na androidu x86, pouze arm
nejspíš. přišla mi do práce relativně levná grafárna a android na jednom starým pecku běží
slušně. až na upc tv.

žádná sláva

2016-09-07 Vytvořil ufo
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** update 21:32 Zejtra si užiju dopoledne u zákoše a v pátek si možná vezmu homeoffice.

5324 snímků Zemana v klučičím pokoji. Ovčáček navštívil největšího hradního fanouška. Rok
od roku úchylnější. Až pojedou příští rok na návštěvu, přibude další litr fotek. Ten člověk je
duševně nemocný a ani bych se nedivil, kdyby si každý večer ve svém chrámu morbidity
vyhonil nad Milošem.

10 důvodů, proč zastavit děsivou imigrační vlnu venkovanů do Prahy. Humor :D

lezec

2016-09-06 Vytvořil ufo

** update 22:08 Něco na mě leze. Podezřívám tu bábu, která mi chrchlala v tramvaji za
krkem. Úplně super, bába se vychrchlá do dlaní - v lepším případě, pak si šáhne na jednu tyč,
druhou tyč a tlačítko. V tom technologickym parku chodov jsou na hajzlech velký cedule v
několika jazycích, kde žádají chrchlající, aby používali papírové kapesníky a nebo aspoň
chrchlali na rukáv v lokti..

kundí alternativa

2016-09-05 Vytvořil ufo

** update 22:58 Cestou z práce sem brutálně zmoknul. Teď naštěstí nechcalo, takže večerní
procházka v pohodě. V podstatě byl dnešní den zkurveně slabej, hlavně mentálně. Psal sem
ten svůj brakovej pokus, faktem je, že mi zbejvaj poslední dvě kapitoly nebo příběhy, jak se to
vezme a říkám si poslední dobou, že sem si solidně naložil. Měl sem být skromnější a začít s
polovičním formátem. Každopádně, rád bych to dopsal z každou cenu a teď se mi zbejvá
domořit už jen se závěrem a pak si to aspoň dvakrát přečíst.

======

** update 13:47 Kolega si objednával nějaký pálivý majdy, tak sem se s ním svezl a přihodil si
pár lahviček. Dneska dorazilo.
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======

** update 12:44 Nejvýznamnější informace dneška je, že vedení jelo někam za byznysem a že
sme v práci sami. Taky začalo pršet a z bankomatu jsem si vytáhl poslední litr. Jo, po dlouhý
době nastal zase okamžik úspor, v podstatě situace, kdy bejvalka začala prudit, že musí žrát
brokolici a já nic netuše o pronajatých bytech či jiných dluzích, si myslel, že je chyba na mý
straně a že já sem ten čůrák neschopnej. no jak říkám, tahle zlatá mládež vůbec nic netuší o
skromnosti a ty kecy o alternativě, undergroundu, hvězdách a andělích byly jen mrdkokecy,
jak před lidma zatajit životní příšerný styl. Jako největší průser s těmahle alternativníma
dívkama je ten, že touhle alternativou se ohánějí jenom v případě, když jde o hovno, jakmile
jde o peníze a žrádlo, brokolici nežere, vajíčka jenom domácí a vepřový jen od pána, se
kterým šoustá nějaký člen rodiny. Jako už dávno mi došlo, že pravá alternativní a
undergroundová dívka je hrozná vzácnost, protože taková dívka musí uživit nejen sebe, ale i
partnera, který má na starosti důležitější věci. Například život chrousta, chlast a mejdany. To
málokterá buchta z undergroundu chápe, že žít v undergroundu znamená převzít
zodpovědnost nejen za sebe, ale i za partnera. To znamená, že taková dívka nedopustí, aby
partner měl dluhy, aby už nikdy nemusel přespávat v autě, aby nemusel chodit do práce a
měl co nejvíc času na přemýšlení o budoucnosti lidstva. Jenže průser nastane, když dívka
principy undergroundu a alternativy nepochopí a trvá si na tom, že do práce bude chodit
chlap.



KSČM jde do kampaně: chce vystoupit z NATO. Semelová: Válečnický pakt. Zasraný komunisti.
Zasraná kunda Semelová.

pračka

2016-09-04 Vytvořil ufo

** update 22:27 Sem chtěl dneska uklízet, ale nějak sem se probudil hrozně pozdě, takže sem
úklid odložil na jakýkoliv den příští týden, protože budu mít zase pohotovost a tudíž
odpadnou alkovečírky. se těšim. chvíli sem psal, kolem čtvrtý se stavil jeden starej Jarda, fotr
mladýho praktikanta, že nemá ještě zapojenou elektriku a potřebuje vyprat tašku prádla. no,
co sem měl dělat, přitáhnul červený a to sme vypili, než se prádlo vypralo. jakobych měl málo
vína. venku pěkně foukalo, nikoho sem nepotkal a venčení pohodička. večerní relax. v tývce
jede nějakej zajimavej dokument o seriových vrazích. klasický americký magoři, ale je to jako
dokument o drogách, dá se na to koukat furt a pořád. prostě obyčejná maloměšťácká večerní
zábava.

kuřecí srdce

2016-09-03 Vytvořil ufo

** update 22:33 Včera sem se fakt solidně vyndal. Jo, pěkná závěrečná tečka před
pohotovostí. Takže sem dneska kromě vyprání dvou praček, umytí nádobí, chvíle psaní a
údržby paprik skoro nic neudělal. Jako ještě sem rozmejšlel, jestli bych si nedal hospodu
znova dneska, ale nějak sem po jídle vytuhnul. dneska sem si solidně uvařil, taková menší
prasárna, měl jsem nějaký levný kuřecí srdce, tak sem si udělal základ ze slaniny, cibule, na
kterej sem dal ty srdce, trošku je pohonil po pánvi a pak sem je zalil červeným vínem, kterýho
mám hromady, protože víno nepiju, osolil, opepřil, přidal jednu žlutou morugu a na malým
plameni sem to asi dvě hodiny pěkně povařil a na závěr zalil zakysanou smetanou. výborná
žlučníková bomba. v tývce jedou akta x a pro dnešek bych asi skončil. jo a ty dlouhý červený
tenký papriky je kájenskej pepř.

víme prvni: hradní mrdky plivou sračky
kolem sebe

2016-09-02 Vytvořil ufo
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** update 13:45 Já musím zase otevřít diskusi, protože na pražském hradě sedí nehorázný
zkurvysyni, vohnouti, ksindl a hovada. Jako to co je na Hradě posledních pár let, to je prostě
výkvět zmrdství. Každej, kdo tomuhle ksindlu dal hlas je zasranej zmrdí syn a nebo dcera.

Mynář: Soud potvrdil Peroutkovu fascinaci fašismem, ve sporu vedeme 3:1.

první školní den

2016-09-01 Vytvořil ufo

** update 23:18 Vyvenčeno, večer odflákanej. Léčba opice. Sjel sem Captain America: Civil
War. Jo, mě se to líbilo.

======

** update 19:47 První letošní chilli sklizeň. Ty dlouhý červený neznám, ale jsou to takový
beraní rohy spíš, ty malý špičatý jsou bolivijský duhový mrdky, ty 4 kousky jsou červený
habanero a ta hromada žlutejch je prosím trinidad moruga scorpion ve žlutý variantě.

Muž na festivalu navrtal sedmnáct toalet, dírami šmíroval ženy. Hahaha

Lobbista Marek Dalík nastoupil do ruzyňské věznice. Vítej v pekle, volali na něj vězni. Myslím,
že tahle veřejná taškařice vydá za deset let kriminálu.
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======

** update 15:33 No včera, co včera? Dodělával sem si posranou poslední certifikaci, k večeru
sem se dozvěděl, že u voka v hospodě je zavřeno, takže sme šli na parukářku. Byl sem na
tom kopci fakt po letech, klika byla, že je hezky a alkopunkáči ještě asi smrděj mimo prahu,
takže tam nebylo ani příliš alternativců, ale za to kurva ten výčepák byl snad na héráku,
protože tak pomalýho točiče piva svět snad ještě neviděl. Jo, obávám se, že to bude daný tím,
že i přes pomalou obsluhu, tenhle kopec tomu čůrákovi vydělává neskutečný love. Můj názor
na to, že by se měl provozovatel změnit se nezměnil, matku bych tam na kafe nepozval.

Dneska sem byl konfigurovat jeden HP switch a nějaký access pointy. Mám po hamburgeru,
nakoupil sem něco jídla a těším se fakt kurva domů. Dneska sem poněkud rozbitej a ještě se
musim stavit čubině koupit nějaký laskominy a obecně psí úplatky.

Ve stáčírně Coca-Coly ve Francii objevili 370 kilo kokainu. Ve Francii asi chtěli vyrábět kokakolu
podle původní receptury.

Zahrali sme si Kotlebstein - novú slovenskú hru, ktorá sa náckom páčiť nebude. OLOL od
našich maďarských sousedů.

„Létající klíště“ útočí v našich lesích. Repelenty proti němu nefungují. Tak už asi vim, která
mrdka mi dělá jebky do nohou, že se z toho kolikrát málem poseru.

https://www.novinky.cz/zahranicni/evropa/413393-ve-stacirne-coca-coly-ve-francii-objevili-370-kilo-kokainu.html
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Hrad se musí omluvit za Zemanovy výroky o Peroutkovi, ale ne za všechny. To je taková
zasraná mrdkárna, já sem toho zmrda Miloše nevolil, tak ať se za něj omluví všichni retardi,
který mu dali hlas a fakt nevidím důvod, proč by se měla omlouvat česká republika, když lhala
zasraná hradní kunda s nevymáchanou proruskou držkou. Každej zmrd, kterej dal Milošovi
hlas by měl odevzdat občanku. Mám takovej divnej pocit, že se snad i bejvalka chlubila, že ta
její mutr co ji držej ve zlatý kanárský kleci, taky toho Miloše volila, protože prej bude sranda a
Kchárl neumí česky a je to nácek. Tenkrát mi došlo, že s tou familí není něco v pořádku,
protože není možný, aby ekonomický migrant se socialistickýho československa nakonec volil
ruskýho švába.
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